

நிப்பொன் பெயிண்ட் வர்ண நிறங்களின் ஒளி நிறைந்த தீபாவளி நன்னாள். CSR திட்டங்கள் மூலம் 9 குடும்பங்கள் விழாக்கால குதூகலம் பெற்றன.

கோலாலம்பூர், 21 அக்டோபர் 2011 - இவ்வாண்டு தீபவரிசை விழா அல்லது தீபாவளித் திருநாள் தாமன் பிரிமா செலாயாங்கில் வாழும் 9 குடும்பங்களுக்கு மிக அர்த்தமுள்ள பண்டிகையாகத் திகழ்கிறது. மட்டற்ற மகிழ்ச்சியும் புதிய நம்பிக்கையையும் நிப்பொன் பெயிண்ட் ஏற்படுத்தியுள்ளது. மலேசியாவின் வர்ணப் பூச்சுக்களுள் முதன்மையான நிப்பொன் பெயிண்ட் இந்த ஒன்பது வீடுகளிலும் ஒளி மிகுந்த சூழலையும் பாசமிகுந்த குடும்ப பிணைப்புக்களையும் ஏற்படுத்திக் கொடுத்துள்ளது.

துளசி கூறுகிறார், “இது ஆச்சரியமளிக்கும் காட்சி. எனது வீட்டை நிப்பொன் பெயிண்ட் கொண்டு பூசியதால் புதியதொரு தோற்றம் தருகிறது. முன்பு பார்த்த இருளடைந்த தோற்றத்தை மாற்றி, பலமடங்கு ஒளி மிளிரும் தன்மையைப் பெற்றுள்ளது. சுகாதாரமான உயிரோட்டம் நிறைந்த சூழலை உருவாக்கியிருப்பதை உணர்கிறேன். பூசை புனஸ்காரங்களோடு வாசலில் கோலமிட்டு ஸ்ரீ லக்ஷ்மி தேவியை வாழ்த்தி வணங்கி எனது குடும்பத்திற்கு நல்ல எதிர்காலத்தை அருளப் பிரார்த்தனை செய்யவிருக்கிறேன்”.

நீண்ட நாட்களாக குடியிருக்கும் விக்னேஷ்வரி அவர்களது வீட்டுக்கு இளஞ் சிவப்பு வர்ணத்தில் பெயிண்ட் பூசினார். அவரது குழந்தைகள் இப்புதிய வர்ணம் தங்களை மிகவும் சந்தோசப்பட வைப்பதாகக் கூறினர். இது மிகுந்த உற்சாகத்தையும், புத்துணர்வையும் அளிப்பதாகக் கூறினர், என்றார். எனது பதின்மவயது மகள் பிரியா, தனது தோழியருடன் வீட்டிலேயே அதிக நேரத்தை செலவளிக்கிறாள் என்றார்.



துளசி தனது வீட்டிற்கு புதுப் பூச்சு வர்ணம் கொடுத்ததால் ஆச்சரித்தக்க மாற்றத்தை எற்படுத்தி உள்ளது என்கிறார். முன்னர் இருந்த இருண்ட சூழல் மாறி இப்போது நன்கு வெளிச்சம் நிறைந்த சுகாதாரமான உயிரோட்டம் நிரம்பிய இடமாக திகழ்வதாகத் தனது இரண்டு சிறார்களுக்கும் கூறுகிறார்.



விக்னேஸ்வரி இளஞ்சிவப்பு வர்ணத்தை வரவேற்பறையில் பூசினார். தனது பதினமவயது மகள், பிரியா மற்றும் அவளது தோழிகள் இப்போது தங்கள் வீட்டில் அதிகநேரத்தை செலவளிப்பதாக கூறினார்.

பிரேமாவின் வீடு இத்திபாவளி திருநாள் சமயத்தில் அழகுடன் விளங்குகிறது. “எனது இளைய மகன் யோகா, மகிழ்ச்சியுடன் துள்ளி ஓடுகிறான் இந்த அழகிய மாற்றத்தை கண்டு”. மேலும் “ஒருநாளும் சுவரில் கிறுக்கிவைக்கமாட்டேன். இது உறுதி”, என்று கூறினான் என்றார். பிரேமா, அவர் கணவர் மற்றும் பிள்ளைகள் யாவரும் பச்சை வர்ணத்தையே தங்கள் வீட்டு வரவேற்பு அறைக்குத் தேர்வு செய்தனர். மேலும், தீபாவளி வாழ்த்து அட்டைகளைக் கொண்டு அலங்கரிக்க இருப்பதாகத் தெரிவித்தனர்.

நிப்பொன் பெயிண்ட் வாழ்க்கை வர்ணங்களின் சமுதாய கடமை உணர்வு நிறுவனம், (CSR). மலேசியா நிப்பொன் பெயிண்ட் மற்றும் PERSATUAN KEBAJIKAN GENERASI GEMILANG (PKGG) எனும் வர்த்தக்கமில்லா பொதுநல கூட்டமைப்புடன் சேர்ந்து குடும்ப உடல்நல மற்றும் மனநல மேம்பாடு காண வழிவகுக்கிறது. மேலும் விவரிக்கையில், “எங்கு மனம் லயிக்கிறதோ அதுவே இல்லம் எனப்படும். வீடு என்பது ஒருவரின் பழக்கவழக்கம், சுபாவம், மனநலம் இத்தனையையும் பிரதிபலிக்கும் இடமாகும். வரவேற்கத்தகுந்த அதிக குணநலன்களை குடும்பங்களில் உருவாக்கவும், குடும்ப உறுப்பினர்களிடையே அதிக நேரம் செலவிடவும், நல்ல உறவுப் பண்புகள்ளை வளர்க்கவும், ஒற்றுமை உணர்வு மேலோங்கவும் இது வகை செய்யும் நிறுவனம்”, என்ன மலேசிய நிப்பொன் பெயிண்ட் செந்திரியான் பெர்ஹாடின் மனிதவள மற்றும் நிறுவன விவகாரப் பிரிவின் துணை நிர்வாக அதிகாரி திரு ஜேசன் ஹோ விளக்கமளித்தார்.

நிபுணத்துவம் வாய்ந்த உருவாக்காத்தால் கிடைத்த வர்ணம் மாற்று பூச்சு வகைகளை உபயோகிப்பதன் வழியாக சுற்றுப்புற சூழ்நிலைகள் பேணப்படுகிறது. 12 தேர்ந்தெடுக்கப் பட்ட தாமன் பிரிமா இல்லங்களுக்கு நிப்பொன் பெயிண்ட் பூசியதன் வழி இது உறுதிபடுத்தப்பட்டது. குடும்ப உறவுகளைப் பிணைக்கும் வகையிலான பல திட்டங்களை PKGG நடத்தி வருகிறது. இதன் மூலம், சிறுவர்களின் குண நலன்களை அபிவிருத்தி செய்யும் ஒரு வட்டத்தினையும் ஏற்படுத்துகிறது. நிப்பொன் பெயிண்ட் வாழ்க்கை வர்ணங்கள் திட்டமானது வர்ணங்களின் வழியாக வாழ்க்கை முறையின் அபிவிருதிக்கு வித்திடும் எனவும் உணரப்படுகிறது.

நிப்பொன் பெயிண்ட் (மலேசிய) செந்திரியன் பெர்ஹாட் பற்றி.....

1967ம் ஆண்டு நிப்பொன் பெயிண்ட் (மலேசியா) செந்திரியன் பெர்ஹாட் (NPM) தொழில் நிறுவனம் தொடங்கப்பட்டது. தொழிற்சாலை மற்றும் வீட்டு உபயோகத்திற்கென இதன் உற்பத்தி தொடங்கியது. தற்போது NPM மூன்று தொழிற்சாலைகளை மலேசியாவில் கொண்டுள்ளது. ஷா அலாம் நகரில் ஒன்றும், இரண்டாவதாக ஜோகூர் பாருவிலும் மூன்றாவதாக கோத்தா கினபாலுவிலும் வெற்றி நடை போடுகின்றன. NPM தற்போது 10,000 த்திற்கும் மேற்பட்ட பலவகையான பெயிண்ட் தயாரிப்பில் உள்ளது. இவை அலங்காரவகைகளுக்கும், வாகனங்களுக்கும், கட்டிடங்களுக்கும், தொழில்சாலைகளுக்கும், பாதுகாப்பு பூச்சுவகைகளுக்கும் பயன்படுத்தப் படுகின்றன. நிப்பொன் பெயிண்ட் உற்பத்திப் பொருட்கள் இதுவரை இரண்டு பெருமை மிக்க விருதுகளைப் பெற்றுள்ளது :ஃப்ரோஸ்ட் & சல்லிவனின் பசுமை சிறப்பு விருது மற்றும் காற்று தூய்மையைப் பேணும் பூச்சுக்கள் தயாரிப்பின் கண்டுபிடிப்பு விருது ஆகிய, 2011 :ஃப்ரோஸ்ட் & சல்லிவனின் ஆசிய பசிபிக் பசுமை தர விருது என்பதாகும். ஒரு நிறுவனமாக நிப்பொன்

பெயிண்ட் 2011 ஆண்டின் ஃப்ரோஸ்ட் & சல்லிவனின்- அலங்கார பூச்சு நிறுவனத்தின் மலேசிய வர்ணப் பூச்சுக்களுக்கு சிறந்த நடைமுறைகள் வகுத்தோர் விருதினையும் பெற்றது. நிப்பொன் பற்றிய மேலும் தகவல் பெற www.nipponpaint.com.my என்னும் அகப்பக்கதிலோ அல்லது 1-800-88-2663 கட்டணமில்லா தொலைபேசி எண்ணிலும் அழைக்கலாம்.

PERSATUAN KEBAJIKAN GENERASI GEMILANG (PKGG) பற்றி.....

PKGG ஒரு வர்த்தகமற்ற சமூக தொண்டுழிய நிறுவனம். 1966ம் ஆண்டு சங்கப் பதிவின் கீழ் அமைக்கப்பட்டது, அடுத்த தலைமுறையின் நலன் உயர்த்தவும், வலுவான குடும்ப நலன்களைப் பாதுகாக்கவும் ஏற்பட்ட பொது அமைப்பாகும் வாழ்கை திறன்கள், தலமைத்துவம் பெற்றோரைப் பேணும் பண்பு, ஊக்குவித்தல் இணைய தள தொடர்பான சிக்கல்களை களையும், இளைஞர்களை உருவாக்கவும் அமைக்கப்பட்டது. அதன் வாடிகையாளர்களுக்குகான சேவையை கடமை உணர்வுடன் செயல்படுத்துகிறது. கிள்ளான் பள்ளதாக்கில் அமைந்துள்ள இதன் இயக்குனர்வாரிய உறுப்பினர்கள்மூலம் மலேசியா முழுதும் நிர்வகிக்கப்படுகிறது. 10,000 திற்கும் அதிகமான வாடிகையாளர்கள் இச்சேவையின் வழி பயனடைந்திருக்கிறார்கள். PKGG பற்றி மேலும் அறிய www.gengemilang.org என்னும் இனியதளத்திலோ அல்லது 03-78030957 என்ற எண்ணிலோ தொடர்பு கொள்ளலாம்.

-நிறைவு-